

ОФИЦИАЛЬНОЕ ПУБЛИКОВАНИЕ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
 Губернатора
 Ставропольского края
 29 ноября 2010 г. г. Ставрополь № 920-р

Об определении краевого государственного телеканала и краевого радиоканала, на которые возлагается обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности в порядке, предусмотренном Законом Ставропольского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Государственной Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности средствами телеканала и радиоканалом»

1. В соответствии с Законом Ставропольского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Государственной Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности средствами телеканала и радиоканалом» определить:

1.1. Государственным краевым телеканалом, на который возлагается обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности в порядке, предусмотренном Законом Ставропольского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Государственной Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности средствами телеканала и радиоканалом», телепрограмму «Ставропольский телеканал - СТБ», зарегистрированную Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю (свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ № ТУ 26-00269 от 23 ноября 2010 г., территория распространения — Ставропольский край), производство и выпуск которой осуществляет муниципальное унитарное предприятие города Ставрополя «Ставропольская городская телерадиостудия», имеющее лицензию на осуществление телевизионного вещания ТВ № 11411 от 15 февраля 2007 года, выданную Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия (время вещания — ежедневно, общий объем вещания в неделю — 38 часов).

1.2. Краевым радиоканалом, на который возлагается обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности в порядке, предусмотренном Законом Ставропольского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Государственной Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности средствами телеканала и радиоканалом», радиопрограмму «Русское радио — Ставрополь», зарегистрированную Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю (свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ № ТУ 26-00260 от 27 сентября 2010 г., территория распространения — Ставропольский край), производство и выпуск которой осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Ставропольская Медиагруппа», имеющее лицензию на осуществление радиовещания РВ № 12672 от 07 ноября 2007 года, выданную Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия (время вещания — ежедневно, общий объем вещания в неделю — 38 часов).

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Ставропольского края В.В. ТАЕВСКИЙ.

ИНФО-2010
ПРОВИНВИШИХСЯ - НА КОВЕР
 В минувшую субботу председатель Думы края В. Коваленко провел личный прием жителей Георгиевского района.

Было рассмотрено около 30 жалоб, большая часть из них касалась проблем улучшения жилищных условий. Было много вопросов по цене и качеству коммунальных услуг, социальных льгот, медицинского обслуживания населения. Так как на приеме присутствовали представители районной администрации и «провинвишихся» ведомств, свои объяснения чиновники гражданам давали тут же, в присутствии председателя краевого Думы и журналистов. На месте удалось решить большинство проблем, исполнение решений взято на контроль помощниками спикера. По ряду тем обратившиеся получили исчерпывающие консультации и рекомендации. Параллельно в двух станциях Георгиевского района - Подгорной и Александровской - проводили личный прием граждан председатель думского комитета по земельным отношениям и землеустройству А. Бобров и исполняющий обязанности руководителя приемной В. Путина в Ставропольском крае С. Любарский.

Н. ТАРНОВСКАЯ.

РЫНОК ТРУДА
ВАКАНСИИ ОНЛАЙН

Уровень официальной безработицы в нашем регионе сейчас даже ниже, чем до начала мирового финансового кризиса. Это, пожалуй, главный результат краевой целевой программы по снижению напряженности на рынке труда, на которую в этом году потрачено более 323 миллионов бюджетных рублей



Они в основном и обеспечивали работой все местное население. После банкротства ряда сельхозпредприятий жители сел, станиц и хуторов либо разбегались в поисках лучшей доли, либо заняты производством только на личных подворьях. И все-таки существуют выходы и из этого тупика. Во всяком случае некоторые направления федеральной программы по борьбе с безработицей дают такую возможность.

СУБСИДИИ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Некоторые нововведения в рамках реализации программы по снижению напряженности на рынке труда в 2011 году коснутся исключительно регионов Северо-Кавказского федерального округа, поскольку уровень безработицы в ряде республик в десятки раз выше, чем в среднем по РФ. Например, в Чечне этот показатель - 43,5 в Ингушетии - 23,4 процента. И хотя на Ставрополе ситуация на рынке труда гораздо более благополучная, тем не менее у местных безработных появляются дополнительные возможности для того, чтобы найти себе дело по душе

и по полученным профессиям. В новой программе предусмотрены также серьезные изменения, которые призваны облегчить поиски работы или получить новые специальности некоторым группам населения. Предусмотрено, например, опережающее обучение и получение новых профессий для женщин, которые трудятся сейчас на вредных и тяжелых работах, для тех, кто находится в отпусках по уходу за детьми и планируют выйти на работу после их завершения. Центры занятости должны будут за-

режающее обучение тех, кто находится под угрозой увольнения. На все это будут выделены достаточно серьезные средства федерального и региональных бюджетов.

Кроме этого, в решении должно сыграть свою роль и недавно созданное в Пятигорске государственное учреждение «Межрегиональный ресурсный центр». Он будет взаимодействовать со службами занятости всех регионов СКФО. В перспективе здесь можно будет получить консультации о вакансиях в других регионах и даже пообщаться в режиме онлайн с будущими работодателями. Основное направление работы центра - координация потоков трудовой миграции и содействие занятости населения округа не только в пределах округа, но и по всей России.

Кроме этого, жители СКФО получают возможность пройти профессиональную подготовку, переподготовку или повысить квалификацию в ведущих российских и зарубежных образовательных учреждениях. У официально признанных безработных будет шанс получить новые профессии и специальности на предприятиях, которые применяют самые передовые технологии. Речь идет не только об общественных, но и о зарубежных фирмах и заводах. Снизить уровень безработицы на Северном Кавказе призвана и такая мера, как стимулирование работодателей из других регионов, которые будут предоставлять вакансии жителям СКФО.

КТО ПОМОЖЕТ ИЩУЩИМ?

Один из последних социологических опросов призван был дать ответы по поводу того, каким образом россияне устраиваются на работу. Выяснилось, что более половины соискателей получили должности и ставки по знакомству, чуть больше трети - через службу занятости, примерно каждый пятый респондент ответил, что трудоустроился благодаря газетным объявлениям и рекламе. И как раз сам этот факт, что найти работу «по блату» пока проще и реальнее, чем иными способами, свидетельствует о серьезных проблемах на со-

АКТУАЛЬНО
РАСШИРЯЯ ГРАНИЦЫ МИРА

Сегодня в обществе особую остроту приобретают проблемы детей-инвалидов, которые без специальной подготовки не могут расширить границы доступного им мира, приобрести к современным достижениям цивилизации, найти себя в предстоящей взрослой жизни

В Ставропольском крае в настоящее время проживает около 9 тысяч детей-инвалидов. Образование для них является одним из основных и неотъемлемых условий успешной социализации, дальнейшего полноценного участия в жизни общества, эффективного самораскрытия в различных видах профессиональной и социальной деятельности.

СОЗДАНИЕ возможностей для реализации закрепленного в законодательстве РФ их права на образование - одно из важнейших направлений деятельности министерства образования Ставропольского края. Более детально об этой работе и деятельности органов госвласти края, направленной на обеспечение содействия детей-инвалидов, рассказывает заместитель министра **Надежда ПАЛИЕВА.**

Сегодня у нас активно реализуется подпрограмма «Развитие специального образования в Ставропольском крае на 2010-2012 годы», являющаяся составной частью краевой целевой программы развития образования в СК на указанный период.

Цель подпрограммы - обеспечение условий для удовлетворения потребностей детей и лиц с ограниченными возможностями здоровья в качественном образовании. Для чего необходимо решить ряд серьезных задач. Это обновление структуры и содержания специального образования в крае; внедрение инновационных образовательных технологий; развитие вариативных форм получения образования, в том числе в форме дистанционного обучения.

В настоящее время на Ставрополе функционирует дифференцированная сеть специальных (коррекционных) образовательных учреждений, предназначенных для организации обучения детей с ограниченными возможностями психического и физического здоровья.

Она включает в себя 13 дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида, 196 - комбинированного вида, 31 специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья I-VIII видов, около 800 специальных (коррекционных) классов VII, VIII видов.



Одной из первых участниц проекта по дистанционному обучению детей с ограниченными возможностями здоровья стала в 2009 году Лера ШАТОХИНА из села Красновардейского. На снимке она запечатлена вместе со своей учительницей Светланой ДУБРОВИНОЙ.

Этого удалось получить за счет средств федерального бюджета 290 комплектов уникального компьютерного оборудования, которое представляет собой аппаратно-программные комплексы, состоящие из базовых комплектов для учителя и ученика, графические планшеты. Плюс программное обеспечение по дисциплинам традиционной общеобразовательной программы и развивающего цикла предметов. Ребята с детским церебральным параличом, патологиями слуха и зрения обрели возможность получения образования с использованием дистанционных технологий. Немаловажно, что при этом поддерживается интерактивная видеосвязь с учителем, который может тут же оценить процесс усвоения ребенком знаний.

Поставка в край оборудования позволила в 2009 году организовать обучение 40 детей-инвалидов из Красновардейского района, Кисловодска, Пятигорска и Ставрополя. Опорным учреждением реализации проекта «Создание форм дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями, не посещающих учебные учреждения по состоянию здоровья» стала уже упомянутая СШ № 21 Ставрополя, на базе которой открыта соответствующая экспериментальная площадка.

В том же 2009-м данное направление стало одним из приоритетных приоритетного национального проекта «Образование».

Ставропольский край вошел в число субъектов Российской Федерации, получивших право на субсидии из федерального бюджета для организации дистанционного образования детей-инвалидов. Общий объем субсидий на эти цели из федерального бюджета в 2009-2010 году составил более 85 млн рублей. Доля финансирования за счет бюджета Ставропольского края - около 6,8 млн рублей. Это позволило создать условия для дистанционного обучения на дому 290 детей-инвалидов, включая проживающих в Ставрополе, Невинномысском, Михайловске, Пятигорске и Ипатовском районе.

На Ставрополе был образован Центр дистанционного обучения детей-инвалидов на базе краевого института повышения квалификации работников образования. Центр координирует и контролирует деятельность, за-

нимается ее организационно-методическим обеспечением. В его задачи входит организация учебно-методической поддержки учителей, а также родителей, чьи дети участвуют в проекте.

В крае имеются кадровые ресурсы для развития дистанционного образования детей-инвалидов. 18 педагогов прошли соответствующие курсы повышения квалификации. Кроме того, при 14 общеобразовательных учреждениях Ставропольского края функционируют межшкольные методические центры, педагогические работники которых имеют необходимые знания и навыки в этой области. Сейчас это уже отряд, насчитывающий до 100 специалистов.

Будет продолжена деятельность по развитию дистанционного обучения и в 2011 году. А в 2013-м детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся дистанционно, станет около 800.

Использование новейшего компьютерного оборудования может помочь детям-инвалидам получить также профессиональное образование.

Начата работа по организации допрофессиональной и профессиональной подготовки детей-инвалидов в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях с использованием IT-технологий. Этому способствовали участие и победа Ставропольского края в конкурсе субъектов Российской Федерации на поставку оборудования (на условиях софинансирования) по проекту «Внедрение новых моделей профессиональной ориентации и допрофессиональной подготовки детей с ограниченными возможностями здоровья в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях и школах-интернатах». В рамках данного проекта за счет средств федерального бюджета в край будут поставлены комплекты компьютерного оборудования на сумму около 3 млн рублей. Общий объем финансирования за счет средств бюджета Ставропольского края и федерального бюджета составит около 6 млн рублей.

Подготовила Л. ЛАРИОНОВА.
 Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО (из архива редакции).



Футбол. ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПРЕМЬЕР-ЛИГИ. Table with columns: Team, W, D, L, Goals scored, Goals conceded.

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. Table with columns: Team, W, D, L, Goals scored, Goals conceded.

Группа «Д». Table with columns: Team, W, D, L, Goals scored, Goals conceded.

ЧЕСТЬ РОССИИ БУДУТ ЗАЩИЩАТЬ... Тренерский штаб сборной России по биатлону определен с составом на первые этапы Кубка мира.

СОБЕРИ НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ. 1. В газете публикуются пазлы открытки. 2. Вырежь, сложи пазлы в картинку и наклеи её на бумагу.

КЛУБ ОК. Молодой человек-е-ек, а я вам случайно вместо хлористого кальция чистый калий дала!

В аптеке молодая девушка-фармацевт кричит вслед уходящему мужчине:

Фигурное катание. Великий тренер Татьяна Тарасова заявила о намерении обратиться за помощью к главе Правительства России Владимиру Путину в связи с плачевным состоянием школы фигурного катания ЦСКА.

Продается «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ). Близкие покойного грузинского бизнесмена и оппозиционера Бадри Патаркацишвили, который скончался в Лондоне, сообщили о своей готовности продать один из ведущих клубов страны «Динамо» (Тбилиси).



ЛУЖКОВ СМЕНИТ СЕМИН. Исполняющий обязанности главного тренера киевского «Динамо» Олег Лужков будет отправлен в отставку 15 декабря после заключительного матча группового турнира Лиги Европы с «Шерифом».

По материалам информационных агентств и корр. «СП».

КРОССВОРД. ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Краткое отступление от основной темы лекции. 5. Деловое путешествие. 9. Одна из ступеней многогостепенной избирательной системы.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 27 НОЯБРЯ. ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Идиот. 4. Жизнь. 8. Отек. 9. Мыло. 11. Физик.



«ЛАСТОЧКИНА» ТРАВА. Древние греки заметили, что чистотел появляется с прилетом ласточек и увядает, когда они улетают, и поэтому назвали его Chelidonium (от слова «chelidoni» - ласточка).

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЕТ ПОМЕЩЕНИЯ В АРЕНДУ ПО АДРЕСАМ: 1) г. Ставрополь, ул. Гражданская, 2 (автостанция); 2) г. Ставрополь, пер. Рыльева, 7а.

Составила Н. ВОРОНИНА.

ВСТРЕЧА Спасибо Антону Павловичу!

«Новая жизнь улицы Чехова» - так называлось очередное заседание клуба любителей старинной книги «Книжница» краевой Лермонтовской библиотеки. Этот клуб, созданный в 1998 году при отделе редкой книги, на своих встречах рассматривает связь старинной книги с жизнью сегодняшней.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ. УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТАВРОПОЛЯ! Сообщаем вам, что с 23 ноября 2010 года начал работу дополнительный пункт приема абонентов Промышленного участка СО «Горэлектротель».

ПРОДАЮТСЯ КОШАРЫ, 120x18 м ЖЕЛЕЗОБЕТОННАЯ и 60x18 м КИРПИЧНАЯ. Тел. 89624092864.

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

1. На замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы старшей группы категории «специалисты».

НАШ АДРЕС: 355035, г. Ставрополь, ул. Спартака, 8. E-MAIL: gazeta@stappravda.ru

ЧИТАЙТЕ НАС: в Интернете - http://www.stappravda.ru/

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ: АРС ПРЕСС

Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbd@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Материалы под рубрикой «Успешное дело» или снабженные знаками ® и © публикуются на правах рекламы.

Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрация свидетельства № ФС 10-5974. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукосписи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Во всех случаях полиграфического брака обращаться в ОАО «ИПФ «Ставрополь», ул. Спартака, 8, тел. 26-03-40. ОАО «Издательско-полиграфическая фирма «Ставрополь».

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА • ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА • ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА •

САМЫЙ СКУЧНЫЙ ДЕНЬ XX ВЕКА. Британские специалисты по компьютерным технологиям вычислили, какой день был самым скучным в XX веке, пишет Lenta.ru.

СЛУЧАЙНО ЗАМУРОВАЛ СЕБЯ В ПОДВАЛЕ. Немецкий пенсионер случайно замуровал себя в подвале собственного дома, сообщает Reuters.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 30 ноября -1, 2 декабря. Information from the website RASPISSANIE POGOODY (www.rps.ru). Table with columns: Territory, Date, Atmospheric conditions, Wind, Temperature.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА. УЧРЕДИТЕЛИ: Государственная Дума Ставропольского края. Главный редактор М.Л. ЦЫБУЛЬКО. АДРЕС: 355035, г. Ставрополь, ул. Спартака, 8. Тел. 26-03-40.